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A tabáni park négyholdnyi területén befejeződtek 
a munkálatok s a gyönyörű új parkrészlet már a kö­
zönség rendelkezésére áll. Ez a négyholdnyi parkrész 
a királyi palota előtti részlet, ami azt jelenti, hogy a 
kormányzói lakosztályból végre modern, szép tájra 
nyílik kilátás, a régi szomorú kép helyett.

Szendy Károly polgármester hervadhatatlan érdeme 
marad, hogy ezt az odvas, patkánymenedékhelyet, az 
öreg Tabánt vaselhatározással, rekordtempóban se­
perte le a főváros arcáról. S ez az érdem csak most 
kezd kibontakozni a maga nagyságában, amikor már 
látható: mi lesz a Tabánból, a régi, elsüppedt rác- 
negyedből.

A közönség még mindig nincs vele tisztában, mi 
lesz tulajdonkép a Tabán helyén, csak azt látja és 
érzékeli a monumentális átalakulást, aki fáradságot
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vesz magának és körültekint a Tabán újjá varázsolt 
testén. Király Kálmán tanácsnok és Morbitzer kerté­
szeti igazgató valóságos műremeket produkál itt, ami 
már nagy léptekkel halad előre a teljes megvalósulás 
felé. Ha a munka továbbra is zavartalanul folyhat, 
a Hadnagy-, Naphegy- és Kereszt-utca közötti terü­
let parkírozását őszre teljesen befejezik.

Harmincnyolc hold az a terület, amely parkírozásra 
vár. A terep fekvése azonban sok nehézség elé állítja 
a kertészeti műremek elgondolóit, mert a földben ren­
geteg a fundamentum-maradvány s általában dimbes- 
dombos, szakadékos területről van szó. Több ezer 
köbméter földet kellett eddig elszállítani a parkterü­
letről és mintegy nyolcvan vagon finom gombatrá­
gyát elszórni, hogy az évszázadokon át kőtömbökkel 
lesúlykolt anyaföld használható legyen.

A terepen naponta 400 szükségmunkás dolgozik 
reggel hé tórától délután egy óráig s délután egy órá­
tól a főváros hivatásos munkásai váltják fel a szük- 
ségmunkás-csapatot.

Már láthatók a pák terv-vonalai. Az utak és sétá­
nyok szerpentin formákban vezetnek fel a tetőre. He­
lyenként sülyesztett lépcsők, ami azt jelenti, hogy a 
hegyoldali utak valóságos pihenő utak lesznek.

A park úgy készül, hogy az épülő fürdőváros ne 
rontson rajta. 140 méter hosszú és 80 méter széles 
gyepterületek lesznek a parkban, ahová az épületek 
emeltetnek majd. A Tabán a beépítés után is meg­
tartja parkjellegét, mert az épületek nem zárt ház­
sorokba tömörülnek, hanem közöttük tágas, levegős 
területek maradnak.

Ahogy a tervek kontúrjaiból látható, a tabáni 
csodapark valóságos Eldorádója lesz a gyermekeknek.

i Itt ugyancsak Szendy polgármester elgondolása ér­
vényesül, akiről köztudomású, hogy a gyermekek atyai 
szívű gondozója. Összesen öt nagy játszótér létesül a 

1 parkban, a legmodernebb szabadtéri játékszerekkel, 
homokudvarokkal, hűsűlőkkel, pihenőkkel felszerelve. 
Igazi modern angol park létesül itt a gyermekek szá­
mára.

Morbitzer igazgató intézkedése folytán a kiülteté- 
1 seket úgy rendezik, hogy

a tavasz, a nyár, az ősz sziromszínei fel­
váltva gyönyörködtetik a közönséget a 

csodaparkban.
Olyan színpompa tárul a tabáni oldalról a szemlélő 
elé, amihez hasonló egész Európában nem látható. 
Négy méter széles sétautak vonalai futnak keresztül- 
kasul a parkon, ahol 50 ezer virágtő, 1200 fa, 800 
diszfenyő, 7000 cserje emeli a színekben gazdag pom­
pát. Már kiszámították, hogy ha a város nem házi ke­
zelésben készíttette volna el a parkot, hanem vállalko­
zónak adta volna ki,

ez a munka nem kevesebb, mint 600 ezer 
pengőbe került volna.

Centiméteres pontossággal halad előre a nagy 
munka, ami ha elkészül, egészen ritkaságszámba menő 
látványosság, valóságos kertészeti csoda lesz.


